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LEPHONE—GERRARD 4725, SALE No. 5,974,

WILLIS”S ROOMS

KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

A CATALOGUE OF

ANTIOUE & MODERN FURNITURE

English and Continental ‘Porcelain,
A COLLECTION OF BRONZES,

CUT GLASS, IVORIES, WEAPONS,
LACQUER WORK, &c.

By order of the Executors of the late Thomas Wittingham Marshall, Esq.,
removed from 19, Alexandra Villas, N.: and otherwise.

Which will be Sold hv Auction by Messrs.

ROBINSON, FISH <R & HARDING

F. A. HARDING, L. C. ROBIN. ON and R, H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

On Wednesday, October 18th, 1922,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, S.W. |.

16760 Doherty & Co., Printers, 6, Great Newport Street, W.C. 2,
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'CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
hetween two or more bidders, the Lot so in dispute shall be
nnmediately put up again and resold, subject to the discretion
of the Auctioneer.

11. Eu‘lmrsuu to advance less than 1s.; above Five Pounds Sg., and
$0 on in proportion.

111. In the case of Lots upon which there is a reserve, the Anctioneer
shall have the right to bid on behalf of the hellLI‘. and right
iz reserved on behalf of all Vendors to bid by themselves or
their Agents,

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode, and
to pay down 3s, in the l'ound, or more, in part of payment,
or the whole of the Purchase-Money, if’ required ; in default
of whieh, the Lot or Lots so purehaszed to be immediately put
up again and resold.

V. The Lotz to be taken away and paid for, whether gennine and
authentic or not, with all fanlts and errors of deseription, at
the Hll:}'li.‘]'I'r-Z expense and risk, the day after the Sale; neither
Messrs. Ropixson, Fisner & Harpixe or the Sellers being
responsible for the ecorrect description, genuineness, or
authenticity of, or any fault or defect in, any Lot; and
making no warranty whatever.

V1. To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any account be
removed during the time of Sale; and the remainder of the
FPurchaze-Money must absolutely be paid on the delivery.

VIL. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited ; all
Lots uneleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private Sale, and the deficieney (if any) attending
such re-sale shall be made good by the defaulter at this Sale.

NOTE —Mgessis. Ropinson, Fisuer & Harping will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any Lot
left after that time will be subject to a charge for warehouse room
of 1s. per Lot per day.









"EDNESDAY, OCTOBER 18th, 1922, -

At ONE o’clock precisely.

The Property of a Gentleman.—Removed from

LOT
1

L

St

f

0
4

10

Streatham, 5. W,

A carved mahogany BEDROOM SUITE, by CoorEr & HoLT
(late of Bunhill Row, E.C.), consisting of a 6ft. wardrobe,
the centre with eupboard and 5 drawers, the wings
enclosed by 2 bevelled mirror doors; a 4ft. dressing table
with 5 drawers, 2 jewel drawers and mirror over; a wash-
stand with marble top and back, with shaped mirror ;
a pedestal cnpboard, towel rail, and 3 rush-seat chairs

A mahogany Shaving Glass with cupboard, drawer and
bevelled mirror

A pair of thick Turkey pile figured Corridor Rugs, ft.
by ft.

A pair of similar Rugs, smaller, ft. by ft.

A well-made walnut Smoker’s Companion and & brass
double inkstand with monster

A 3ft. 4in. mahogany Writing Table, fitted ¢ drawers, with
fretted borders, on square tapered legs

A 4ft. mahogany Pedestal Writing Table, fitted 9 drawers
with brass mask handles, top lined leather

A 22in. vak Dwarf Cuapboard with door and drawer, and
3 coloured caricatures

A set of 4 Prints, in colours, Steeplechases, by R. G, and
A. W. REEVE, after LAPORTE

A 5ft. mahogany Open Bookease with brass rail and 2 silk
curtains



1.3

14

15

4

A 6ft, bin. mahogany Sideboard with cellarette, 2 eupboards
and 2 drawers, the mirror back with columns and freited
decorations

A 4ft. mahogany 2-tier Dinner Waggon with cupboard, lion
mask and ring handles

A set of mahogany screw-frame Dining Tables, on fluted
tapered legs and castors, with 2 extra leaves, opening

ft. by £t

An oak Tantalus and Smoker’s Companion with 2 drawers,
2 ent glass bottles and stoppers, and 4 tumblers, plated
mounts

A Mantel Clock, in marble case with metal columns and
plagues

The Property of a Lady.—Removed from a Residence

16
17
13

19

20

[ £
L

l".‘
N 5 —

L

-

25
ll:lf'l

-

in St. James’'s

A Bft. mahogany Old English Secretary Chest of 5 Drawers
with slide

A 2ft. 3in. cak XVI. Century Cabinet, the door carved with
figures, on stand. From Kimbolton Castle

A 3ft. Gin. carved gilt Elbow Setiee with cane seat and back

A 4-tier mahogany Old English Whatnot with drawer under

A carved mahogany 3-tier Dumb Waiter, on pillar and tripod

A winged Easy Chair with loose eretonne cover, on carved
cabriole legs

Another, similar

An inlaid mahogany Cheval Sereen with rising panel, and a
small oak table, on pillar and elaw

A mahogany Old English Hanging Cupboeard with mounlded
panel door and drawer and an oak stationery case

A 3t tin. oak Old English Coffer with carved diamond panels

An oak Old English gate-leg Table, on turned legs

A carved green and gold Bedstead, of Lounis XVI. design,
with caned panels, box-spring matiress, and a wool
overlay

A 4ft. carved oak Card Table, on zpiral legs

A d-fold carved gilt Screen with silk brocade and mirror
panels, with coloured prints



LOT
30
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32

a3

40

41

42
43

41

45

5

A French Grandfather Clock with brass and silvered dial, by
MARTIN RANSONNET, Aix-la-Chapelle, in earved oak
case (pendulum and 2 weights)

A Sévres Téte-a-Téte Service, blen de roi and jewelled,
painted with portraits of Louwis XIV. and Court Ladies,
O pieces and tray

Other Property.

A set of 6 and 1 Elbow mahogany Chippendale Chairs with
carved open splats and loose seats in red plush, on square
legs, with fretted brackets

A 3ft. carved gilt Console Table with flowers and festoons,
marble top

A pair of Italian high-back Chairs with shaped legs and X
stretchers, covered in erimson silk damask

A 4ft. rosewood Writing Table, ormolu mounts and mould-
ings, fitted 2 drawers, on shaped cabriole legs

A set of 4 mahogany Queen Anne Chairs, on cabriole legs (2
covered erimson silk plush)

A J-division Georgian Mirror, in earved floral frame

A earved gilt Mirror, the upper part with painting, River
Scene and Bridge

A 4ft. 4in. mahogany Sideboard with shaped front, drawer,
2 cupboards and tambour slide, mask ring handleg, on
square tapered legs

A walnut swing-frame Dressing 1Glass, fitted 6 drawers and
cupboard

A XVII. Century Flemish terra-cotta Plague in subject from
the Book of Revelations

A pair of mahogany Bergére Chairg with cane panels

A 3t 4in. rosewood Hall Table with marble silab, metal
gallery and mirror under

A carved white and gilt Lonis XV, Chaise Longue, covered
in brown silk damask, and a similar fautenil, covered en
suite. Formerly the property of Lord Cork

A set of manogany screw-frame Dining Tables, on eabriole
legs and claw-and-hall feet, with 1 extra leaf, opening to

ft. by ft.
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LOT

46  An oak Duteh high-back Elbow Chair with cane seat and
back

47 A mahogany Pembroke Table with earved border, on ball
feet

43 A pair of carved oak Hall Chairs

49 An oak Shield, mounted with 15 damascened Indian weapons,
comprising shield, battle axes, swords, daggers, &e.

30 Another, with painted shield and 12 spear-heads, varions

Hl A large Indian Sword with arm guard attached, engraved
with flowers and figures, a ditto mace with 11 Hanges, a
pair of Japanese daggers in sheaths, 2 hide shields, and a
hattle axe with wood handle

22 A gilt Mirror, carved with festoons, mask heads, cannon and
bird surmount, plate 45in. by 22in.

53 A carved gilt oval Mirror with divisions and floral decora-
tions

54 A erimson ground Pile Carpet, 19ft. 6in. by 15ft. tin.

55 A pair of blue silk plush Window Curtains with rope
holders and 3-fold mahogany cheval sereen with glazed
panels

55A A Dresging Glass, in ghield-shaped satinwood frame

538 A mahogany-frame cheval Glass, on fluted legs, plate 53in.,
by 26in.

35C A mahogany Old English Work Table, inlaid for chess, and
an oval swing-frame mahogany mirror of Hepplewhite
design

55D An oak Jacobean Elbow Chair with carved and panelled
back, date 1660, on turned legs

558 A 5ft. 6in. oak Old English Day Bed with Gothic-pattern
head and foot and loose squab

A5F A Worcester white and gold leaf-pattern part Tea Service,
congisting of sugar basin, milk jug, slop basin, Y sancers,
14 cups, and 2 bread-and-butter plates—29 picces

Hhtt A pair of Parian Fignres and 10 pieces of Old English tea
service, white leaf-paitern |

6 A fine AUBUSSON TAPESTRY CARPET with oval blue
medallions of lilies, light ground, with festoons of roses
and trophies, in frame-pattern border, 15ft. Tin. by
13ft, Gin,




LOT
av

61
62

G

G4
6
66
67
63

(i3]

70

i

73

74

7

A Grandfather Clock with brass dial, showing the date, by
JAMES SCHOFIELD, Barnsley, in black and gold oak
lacquer case

A circular Wall Mirror, in richly carved gilt frame, with
foliage and bird

An Overmantel, in carved gilt frame, with painting in the
upper part, The Avenging Princess, 4ft. Gin. by 4£t. Sin.

A pair of silvered and gilt 8-light Candelabra, fitted for
electric light, 2ft. 11in. high

Three Hepplewhite Chairs, green and gold, with cane seats
and backs

A 3ft. burr walnut Queen Anne Chest of 4 Drawers

A Cheval Glass, in 0ld English mahogany frame with pull-
out slides at the side, forming a cheval screen, and a
carved gilt cornice with shell and serollg

A carved and gilt swing-frame Triple Dressing Glass

A black and gold lacquer tip-up Table

A ditto Firescreen with sliding panel

An oak gate-leg Table with oval flaps

A 2ft. lin. mahogany inlaid China Cabinet, fitted shelves,
with glazed door, 3 drawers, on stand with cupboard
under, on shaped legs

A 2ft. 2in. mahogany inlaid Dressing Burean with fall-down
front, 12 interior fittings, 2 drawers and cupboard, on
stand with 2 drawers and tambour door with oval swing
mirror

A pair of 3ft. 6in. Amboyna wood ebonized and marqueterie
Dwarf Cabinets, each mounted with 9 Sévres plagues,
painted flowers, ormolu mounts and marble slabs

A French Clock, in ormoln and Sévres case, with figures of
hoys, and a pair of 4-light candelabra, en snite

An Italian gilt Wall Cabinet, glass eentre door and sides,
enclosing shelves, finely carved with flowers and foliage

A mahogany Chippendale-design carved-frame Mirror, plate
21in. by 14in.

An 8ft. mahogany Pedestal Sideboard, fitted 4 drawers, and 2
cuphoards enclosing shelves and drawers, cellarette, &c.,
on paw feet
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53

850

36

87

88

84

a0

91
92

8

A Tft. oak Table, on-shaped legs and stretcher

A MMt. 6in. mahogany Chippendale Tallboy Chest of 8
Drawers, dentil cornice and fluted pilasters, with brass
handles

A pair of gilt Wall Brackets, fitted 4 shelves and mirrors,
carved with flowers and festoons, and a white enamelled
corner bracket with festoons

A gilt Mirror, in finely carved frame, with fruit, flowers and
festoons, plate 53in. by 45in.

A carved wood Georgian Mantelpiece with floral frieze
opening for fireplace, 3t. 10in. by 3ft. 6in.

A South Sen Island wood Cradie, carved with grotesque
animals and figures, 3ft. Jin. long

Two ditto Paddles with carved axe-shaped heads

A 3ft. 9in. ebonized Italian Cabinet with tortoiseshell panels,
fitted 15 drawers, recessed centre, enclosing secret
drawers, on stand with 2 drawers, and carved truss
supports

A pair of Cromwellian Jack Boots with spurs

A 5ft. 4in. white enamel Hepplewhite Suite with carved
festoons and ribbon ties, covered in grey floral silk
damask, comprising an elbow settee, 2 faunteuils, and 6
chairs, loose covers

A 2ft. Yin. mahogany Chippendale Card Table, on fluted
D-gided legs

A 3ft. burr walnut shaped-front Table, 1 drawer, inlaid
brass, on hoof feet

A pair of mahogany Torchéres with spiral columns, on claw
feet, 4ft. 10in, high

A 6ft. oak Jacobean Dresser, fitted 3 drawers, 2 enphoards,
on bulbous legs and platform under

A 6ft. inlaid mahogany Sheraton Pedestal Sideboard, fitted
2 cupboards and drawer, on square tapered legs

An Axminster pile Carpet, blue ground, 22£t. Gin. by 15ft,

Three framed Arundel Society Prints

An Indian Carpet, blue ground, with erimson figured
horder, 10ft. Tin. by 8ft, Jin,
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9

A 3ft. 6in. mahogany Dressing Chest of 4 Drawers with
mirror and 2 drawers over, and a mahogany pedestal
cupboard

A 5ft. old Chinese Chest 3 long and 2 short Drawers wiih
raised decorations in black and gold lacquer

A bronze Figure of * Victory.,” on sphere, with marble base

A carved wood Georgian Mantel-piece with cupids, flowers,
&e., opening for fireplace 4ft. by 3ft. Gin.

A 2ft, Gin, burr walnut Queen Anne Burean with well and
interior fittings and 4 drawers under

A 24in. oak 01d English Chest with drawer ander and a pair
of Yorkshire chairs with spindle backs and rush seats

A pair of down Cushions in Japanese silk embroidery,
3 panels of ditto, 3 pieces of needlework, and an Old
English pierced fender, on paw feet

A 3ft. %in. mahogany Pedestal Chest of 6 Drawers

An Old English Harp, by J. ERAT, Soho

A 3ft. mahogany Card Table, on pillar and elaw, and a pair
of marhle busts, Roman soldiers

A pair of bronze winged Male and Female Figures, holding
flambeaux, standing on spheres

A 4ft. 6in. white enamel Old English Elbow Settee, covered
in erimson damask

A 3ft. walnut dwarf open Bookcase, fitted 2 ghelves, a rosge-
wood pole Firesereen with banner, and a ditto folio
stand

A carved oak Elbow Chair, of Stuart design, on square legs,
with loose leather seat, and a pair of ditto single chairs,
en suite

A Draw Table, on spiral legs, with X stretcher, opening to
aft. i

A 2in. mahogany Dwarf Cabinet, fitted cuphboard, enclosing
3 drawers, 1 drawer over, brass drop handles

A mahogany Fire Secreen with rising panel, fitted shelf, and
a mahogany elbow chair with open back, the seat covered
in pink silk

A cireular-back Library Chair, covered in crimson morocco



LOT
111

10

A Japanese metal Plaque with raised decorations of birds
and flowers, inlaid gold, and a china lamp with duplex
burner, on metal hase

By order of the Executors of the late THOMAS
WITTINGHAM MARSHALL, Esq.—Removed from

112

113

114
115

117

118

11%

120
1AL
122

19, Alexandra Villas, N.
Bronzes.

A large Mantel Clock, in marble ecase, with bronze female
figures representing The Aris and Sciences, on base, with
festoons

A Persian damascened Devil Bird, 2 French Boy Musicians,
and a Cart Horse, signed LOURDEZ, 1560

A pair of Firedogs with Figures of Neptune and Amphitrite

A French Figure of Cupid, 18in. high, and another of Apollo

A French Crouching Female holding a shell

A Monkey with Baskets and a Boy with Deer, signed
P. J. MENE

An ormolu and white marble Clock, of Louis XVI. design,
with female figure holding a book, the base with plagune,
sporting cupids

A pair of busts, Sir Isaac Newton and Sir W. Seott, signed
CHARDIGNY, 1830 and 1354, a pair of figures of cupids,
forming candlesticks, and a pair of Indian Figures of
Vishnu

Two Figures of Minerva and Niobe, on fluted bases

A French Clock, in ormolu ease, representing a farmyard

A Russgian Peasant with wood on barrow, malachite base,
a lady on stag, and a pair of Empire 2-light candelabra
with cupids

A Bust of William IV. and a group of 3 warriors

A pair of Vases with classical figures in relief, 13in. high,
and a Japaneze group of 2 storks

A pair of Firedogs, formed as winged grotesque female
figures, on paw feet and shaped bases, 27in. high

A pair of Ewers with 'eupids, the handles formed as boys
and storks, 21in. high
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127 A pair of gilt Busts of Lady and Gentleman in costumes of
the 15th Century, 28in. high

125 A massive ormolu Clock, surmounted by 2 female figures,
by GAUTIER, 4 Paris, and the pair of 10-light candelabrar\
supported by female fignres, en suite 4

129 A set of 4 MASSIVE FEMALE FIGURES, representing The 1{{)
Seasons, signed M. MATHIS, 44in. high om

130 A finely modelled Italian Gronp of a Negro rescuing a {,1’9
Mother and Child from a Lion, on buhl stand, 42in. high k“

131 A pair of French Groups, classical females and children, on f ?

/

(iiallo marble bases, signed SOVAGEAU, 18in. high ' [
132 A Bust of a Faney Female Figure, signed G. LEVY, 158in. ';3 E
. p
high ¥

133 A pair of Peasant Boys, 1lin. high, and a pair of Mercury 01..'
figure candlesticks '

134 A set of 4 Classical Female Figures, 10%in. high },'_ 0 A

155 An Italian Figure, The Cymbal Player, 15in. high {‘Dj ]

Old English Cut Glass, Porcelain and Ivories.

136 A set of cut oval Dighes in sizes ';. {5\
137 A pair of eut Sugar Bowls and Stands with scallop borders, ﬁ_;ﬁ’u
and an hexagonal butter dish, cover and stand
138 A circular cut Dish. 6 ditto tumblers, 12 spirit glasses, 6
custard glasses, 2 small oval dishes, 8 finger bowls, a cut 17
decanter and stopper, and a butter dish " [
139 A 13in. diamond-cut Vase and Cover and 9 c:lﬂ cirenlar salt
cellars
140 A pair of 16in. diamond-cut Vases and Covers qigvfnq["
141 A cut Preserve Dish, Cover and Stand, a cut octagonal dish, b
a cirenlar dish, a large jug, and 2 small decanters

142 Three diamond-cut Water Jugs, in sizes } 'l,t:;
143 Two pairs of Quart and Pint Decanters and Stoppers, finely gé /
cut |

144 A pair of cut Decanters, a set of 3 ditto, and a pair of cnt
ewers and stoppers |

145 Five cut Tumblers, 2 ditto water bottles and tumblers, and q‘l);
10 ditto ligueur glasses /
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LOT OE,:,P

146 Twenty-three cut and other Ale Glasses, op stems |

147 A pair of cut Candlesticks with drops 197/

148 A pair of Dresden Vases and Covers with mayflower and & (
birds in high relisl \ |

149 A pair of Gin. French Pastille Burners, another, painted with (Bﬁ' I,-f'
landscape, and a pair of busts of Count Bruhl's children i '

1500 A Dresden Vase and Cover, painted in WATTEAU subjects P
and richly encrusted with fruait and flowers, 28in. high \

151 A Dresden Group, Venus in her Chariot with Attendants, | (
mounted as a clock

152 An ApamM marble Plague with subject, Britannia and p?g
Commerce, in relief -;’i mf :I:.IIL, ' (

153 Nine Bloor Derby Plates, in colours, 12 ironstone ditto, in
colours, 7 Dresden ditto, painted birds, and 5 ditto, | |/
painted flowers

154 A 9in. Japanese ivory Carving, The Crab Seller, and mudr
Indian ditto, equestrian group

155 A pair of din. Japanese ivory Spill Vases, carved with Battle q;ﬁf

]

Scenes, and 7 carved mother-o’-pearl shells
156 A pair of French ivory Female Dancing Figures, on ebonized ;

.
pedestals ! \i
an3y

157 A Japanese ivory Figure of a Warrior and another of a m

with gourd and fan

158 A pair of Chippendale carved gilt Brackets, formed as storks
and fruit e = 4 '
g " Other Property. '

159 A French bronze Group of Satyr teaching a youth to pia}r,‘ (
the pipes, 12in. high, early XIX. Century

1594 A Stvres Biseuit Clock with cupids and doves, by GILLET \Je?
L’AINE, Paris, the base with chased ormola plague, j
18}in. high _ .

160 An ormolu Enmpire Clock, surmounted by group of Diana,
hound and bird, the plinth with plague chased in ﬁuhjuct,‘\
Diana and Actaeon J

160A A Cloek, in ormolu case, of Louis XVI. design, with 2! (
classical male figures '
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LOT

161 A Bloor Derby Dinner Service with conventional decora-
tions in red, blue and gold, consisting of 2 soup tureens  fl
and covers, 2 vegetable dishes and covers, 12 meat r*"
dishes, in sizes, ? sance tureens, covers and stands, salad Y
bowl, and 70 plates—97 pieces

162 A Worcester Desgert Service with gilt openwork borders, J y
the centres painted with river scenes, consisting of '1“""

2 centre stands, in sizeg, and 12 plates—1 ¥ pieces
163 A bronze Figure, The Water Carrier, on matble base, 23in. @(
high 2
164 A 16in. rectangular cloisonné Vase, blue ground “lth ‘,%

(

flowers and animals, with ring handles
165 An 1lin. Chinese red lacquer Bowl and Cover, earved with

".;i‘
i\ »

dragons and elonds
166 A pair of 36in. Mandarin Vases, decorated with panels of %’J‘
figures and butterflies, with wood covers and stands
167 A pair of 1l6in, Chinese Vases, pink ground, decorated with o
flowers and figures, and wood stands 9\ \
Seven pieces of En-hydro, or water-stone, of fine brilliancy \Q
and shapes
A Chinese carved ivory Spill Vase, carved with figures, 4
trees and signs in low velief, 55in. high, 33in. diam.
J An Oriental ivory Goblet, carved in relief with dragons, &c.,
4}in. high, 33in. diam.
171 A lady’s Oriental ivory Card Case, richly carved in high relief
with figures, trees and buildings
172 A jade Bowl, carved as an open lotns flower, with leaves
and buds in full relief on the outside, 2in. high, on wood
stand, Kien Lung
173 A Chinese wood Figure of Buddha, wearing gilt robe, on
giquare plinth, 103in. high, and a carved wood standing
figure of a woman, on carved wood plinth, 6in. high
174 A fine Chinese silk Bridal Counterpane, richly embroidered
with flowers and birds, and the lacquer case stand for
Harne
175 A gold and black laequer Chessboard, decorated with birds,
: animals and figures, and 60 picces of carved chess and
draughtsman

‘.




176
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178

179

152
153

154
185

156

155

150
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A 2ft. 3in. Chinese bronze Vase, decorated with figures of
Buddha, demon, warrior and ingeriptions in relief

A 22in. hexagonal bronze Vase, decorated with cloisonné
enamel medallions

A sget of 7 boxwood Figures of Chinese Deities, representing
Hotei, god of luck, Banten, goddess of beauty, Daikokn,
god of wealth, Zebeshui, god of fisheries, Bishamon and
the demon, Fukuojourijo with scroll and crane, and
Jurojin with stag

A Chinese rhinoceroz horn Cup, carved with a design of
leaves, tree trunks and dragon in relief, and 2 smaller
cups with similar decoration

A set of 6 famille rose Plates, decorated with peonies, deer, &e.,
on white gronnd, Yin. diam., Kien Lung

A famille rose Bowl with peonies, birds and treeg in varions
colours, on white ground, 6in, diam., and another
porcelain bowl, white inside with 4 panels of landscapes,
the outside decorated with ships, 5in. diam., Kien Lung

Seven Kakemonos, various, J§ openwork boxes. 2 silvered
birds, a circular brass jar, 2 silver sacrificial cups, a
pottery bowl, 2 figures, and 16 pieces of metal work

An old Chinese Bowl, hammered, with gold mask handles,
another, chased with grotesque animals, wood stands, a
bronze oblong koro, 5 others, and 7 wood stands

A pair of Chinese Figures of Green Parrots, on brown bases,
Oin. high

A Japanese black and gold lacquer Sweetmeat Set in five
sections with 2 covers, with designs of fans and blossoms

An old Satsuma Koro and Cover, supported by boys, Kylin
aurmount, 16in. high

A black and gold lacquer miniature Cabinet of 3 drawers,
12in. wide

A Japanese lac Box econtaining numerous carved ivory
puzzles

An early XVIIL Century Chinese porcelain Sauncer Dish,
decorated with 2 birds, floral sprays, &e., on white
ground, 7}in. diam
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196
197
198

199

200

201

202
203

204
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An Oriental lacguer Reading Stand, 1 long drawer at the
base and 2 smaller ditto above, decorated with birds and
landscapes in gold on brown ground, 22in, high

An Oriental lacquer Sword Stand, fitted with 6 drawers and
decorated with birds and foliage in gold on brown
ground, 15}in. high

A pair of Canton enamel Saucer Dishes, decorated with
ho-ho birds, peonies, trees, &ec., on white ground, the
backs of bright green with conventional blue secrolls
round border, Kien Lung

A soapstone Vase, carved to represent lotng flowers and
leaves, din. high, and a small leaf-shaped dish, in glazedl
earthenware

An ivory Statuette of St. Barbara, 8}in. high

A XVIL Century wood Carving of The Madonna, with ivory
face, llin. high, and a pair of enamelled plagues,
The Trinmph of Amphitrite, and Figure Regaling

A boxwood Carving, Bacchante and Boy, signed 8in. high

Another, Venus and Serpent, 34in. high

A brass Centre Piece with central group of figures supporting
tray, &e., on wood base, a 104in, ditto cireular plague
with figure panels in relief, an hexagonal box and cover,
an ash tray, and 2 ditto Dutch figures

A pair of 4in. Chelsea Figares of Children with Baskets of
Flowers

A white and gilt Worcester Cup and Sancer with flower
medallions and the wood stand, an 8in. Worcester dish
in flowers, and a ditto bowl with fowl and flowers, gilt
terminal figure handle

A Worcester 2-handled Vase and perforated Cover with
flower panels, and a Coalbrookdale 2-handled wase with
pierced cover, blue and gilt, with floral panels

A Bpode Vase, raised bird and encrusted flowers, and another,
white and gilt, painted pansies

A pair of small Crown Derby Bottles and Stands, dark blue
and gilt, with landscape panels

A 6lin. Swansea Vase with open neck, the panels with urns
of flowers, borders gilt
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A Tlin. white Spode Vase with roses in green, and a Crown
Derby vase, turquoise borders, purple mark

A small blue and gilt Worcester Bottle and Stopper, flower
panels, and another, flower panels in compartments

A Chamberlain’s Worcester Basket, pink and gilt, painted
flowers, and another, yellow, white and gilt

A din, Spode Spill Vase with garden seene in blue, red and
gilt, another with vase and flowers in green, and a 3in.
Z2-handled Crown Derby vase, dark blue ground, with
figures in gilt

A Chamberlain’s Woreester small Vase with open neck,
crimson ground, painted medallion of flowers, n Worcester
vase with View of Copstone Stone, Devon, gilt ring
handles, and a miniature Worcester cream jug

A Chamberlain’s Worcester bottle-shaped Vase and Stopper,
pierced and painted alternate panels, a 43in. Worcester
vase, dark blue and gilt flower panel, and a 3Jin. dark
green Bloor Derby vase

A Derbyshire spar Vase, goblet shaped, on square marble
base, height 11}in.

Another, urn shaped with dome cover, on black marble step
plinth, height 12%in.

An Farly VIIL Cenfury hevagonal Table Clock, steel
face and brass case with glass panels, standing on 4 feet,
by CoNrRAD HEDEL, 3lin. high, 4}in. diam., in original
leather case

A Canton enamel Kettle, decorated with pink scrolls and
green diaper border, the body with figures in garden
geene, 83in. high, on pierced gilt stand, Kien Lung

A sget of 6 XVIIL Century Canton enamel Sweetmeat Dishes,
decorated with landscape scenes and black arabesque
borders

A pair of agate Tazze, oval at tops and bases, on slender stems,
3%in. high

A Crown Derby 2-handled Jardiniére, on square base, white
and gilt and panels of flowers, and the liner

A 1Zin. oviform Pinxton Vase, striped red and gilt medallion
in figure subjects
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A pair of Wedgwood oviform Vases and Covers, on cirenlar
bazes, pale blue with medallion heads and Horal festoons
in relief, 16in. high

A pair of Sin. Chamberlain’s Worcester 2-handled Vases
and Covers, white and gilt panels painted in flowers

An din. Worcester 2-handled Vase, pierced cover, on square
base, dark blue and gilt, painted in flowers

A in. Coalbrookdale Plate with shaped border, turquoise-
blue and gilt, the eentre painted in subject, and a %in.
Worcester ditto, dark blue and gilt border and floral
centre

A pair of 4in. Crown Derby Spill Vases with grapes and vine
leaves in panels, purple mask

A pair of 4in. CHAMBERLAIN'S Woreester Vases, open necks,
salmon ground and gilt with landscape panels, a Worcester
hasket-pattern vase with painted landscape, and a Crown
Derby vase with blue and gilt stripes, dog surmount

A pair of 2-handled Spode Buckets and a ditto oval basket
with pierced cover

A pair of 4in. Crown Derby 2-handled Vases, blue ground
and gilt foliage, and a pair of Woreester 5§in. taper
holders, blue, white and gilt

A 6iin. BARR, FLIGHT & BARR Worcester 2-handled Vase,
on square pedestal, richly gilt with rams’ heads, &c., and
a Worcester dish with trellis-work cover encrusted with
flowers, on 3 feet

Twelve tortoiseshell Cups and 12 Sancers

An XVIIIL Century white Jade Carving of Landscape Scene,
on wood stand, 43in. high

A white jade Table Screen, pierced all over with figures and
bird, 6in. by 4iin., on shaped wood stand

An ivory Statueite of Venus with the Apple, signed, 8kin.
high

Another of a Lady in XVIL Century Costume, 9}in. high,
signed

An ormoln Cartel Clock with wrn-shaped surmount and
floral festoons, by ELKINGTON & Co.
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A pair of 15in. Sévres Vases and Covers, pink ground, with
panels in landscapes and female figure subjects, gilt-
metal mounts, with lion’s mask handles, on shaped
octagonal bages

A pair of 18in. Chinese octagonal Dishes with armorial
centres, the borders with ntensils

A pair of 10in, Crown-Derby Plates, painted with flowers
and insects, a pair of 10in. Mason’s ironstone ditto, and 4
others

A pair of Duteh Plates with portraits, 3 small Delft ditto, a
Minton plate, painted flowers, an 8kin, Chinese famille
verte plate, and 5 others

A pair of 10in. Spode Plates with blue and gilt star borders,
a pair of stone china coloured plates, and 19 blue
and white plates, &e.

A pair of 14in. old Imari Plates with birds and plants and a
13in. Delft plate in colours

A pair of 4}in. Crown Derby Figures, Boy and Girl with
mandoline and basket of owers, a 3in. 2-handled oviform
Crown Derby vase, dark blue and gilt garden scene, nd
another, in various designs

Two 3iin. Chelsea Derby Figures, Lady and Youth with
turban

A Crown Derby Vase, white and gilt panel of flowers, a ditto
bottle and stopper, and a Chelsea egg cup

An 8in. Wedgwood 2-handled urn-shaped Vase and Cover,
on square base, pale green with foliage and dancing
figures in relief, a 4}in. blue Wedgwood spill vase, and a
ditto black teapot and cover, painted flowers

A 10in. pear-shaped Chinese Bottle, famille rose, fish and
foliage, enamelled in colours :

A white Worcester Figure Group, Faust and Marguerite, a
pair of Dlin. Chinese erackle vases with frilled open
necks, painted vases and flowers

A set of 4 silver lustre Jugs, in sizes, 2 lustre jugs, 11 pieces
of Wedgwood supper set, and 7 odd plates

A pair of Spode Ewers and Covers, painted in flowers, and a
pair of Worcester cream and gilt ice pails and covers
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A pair of Leeds blue and white Vases and Covers, 3 others, a
Chinese celadon square-shaped vage, a ditto spill vase, and
an old Japanese pottery box and cover with group of
figures

A Japanase hexagonal lantern-shaped Box and Cover,
2 ditto figures, a Copeland statunette, a pot-pourri jar and
cover, an engraved Persian wvase, and a pair of brass
jardiniéres

A carved ivory Figure of The Infant St. John, signed, 8kin.
high

Another of St. Joachim holding Cross, 9}in. high

Seven tall Ale Glasses, a basket, and a Devonport coffee set
of 21 pieces

An old Bristol Vase and Cover with spiral lines in pink and
white

A cut glass Chandelier with drops and a 1-light electric
pendant with drops

A Chinese Coffee Pot and Cover, a blue and white ditto, a
fluted jug, a Worcester cup and saucer, Chinese decora-
tions, a Derby ditto, 2 French ditto, 4 others, a French
plague with metal border, a Copenhagen plague, 2 powder-
blue eggeups, 10 pieces of china, various, and a pair of
12in. Japanese bronze vases

A Dresden seated Female Figure, 4 white groups and figures,
a biscuit bust, a soapstone carving, 2 portrait medallions,
a pearl card case, a silver scent flask, a ditto candlestick,
and 3 ivory chessmen

An ivory Medallion, Mary Queen of Scots, another, lady
with necklace, an ebony and ivory jewel case, a Canton
enamel egg-shaped box, in case, 2 emn eggs, a filigree
silver card case, 2 small gilt Buddhas, and 2 scent bottles

A pair of Portrait Medallions, Dante, 2 sgilhouettes of
gentlemen, 3 small frame medallions, 4 oval coloured
prints, another, in red, and 11 small prints, various

Six tall English Ale Glasses, 3 engraved stem tumblers,
i whiskey ditto, a mounted claret jug, and an 0ld
English ditto with stopper
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A 94in. Chamberlain Worcester Bowl, decorated on both
sides with Chinese figures and vases, armorial centre, and
a ditto enp and sancer

A large Dresden Cup and Saucer, pink border and Howers, a
Crown Derby ditto with yellow border, an Empire blue
and gilt ditto, 5 caps, 4 saucers, a ewer, and 2 hot-water
plates

Nine 8}in. Imari Plates, a pair of 10in. Chinese ditto, 3
Chinese cups, 3 ditto sancers, 3 fruiv dishes, and a pair of
Dresden plates with roses

Two Derby Ewers, encrusted flowers and fruit, a set of 3
ditto vases, green and gilt, painted Howers, and 3 small
Old English baskets

A pair of Chelsea Derby Figures, Male and Female Musicians,
with candle sconces, and a Chelsea Figure of a Conrtier

A Sevres and ormolu Candlestick, turquoise-blue and gilt
with small medallions, a French plate with children
playing, a pair of ditto vases, and a H5in. beaker

A 12in, mahogany Sheraton Tea Caddy with 2 boxes and cut
glass bowl

A pair of pink glass Vases, painted with figures, a ruby and
gilt ditto, and a pair of decorated goblets

An antiqne wax Portrait Medallion of Tasso, another of Fox,
by D. MORRISON, a Russian lacquer box with painted
lid, a carved wood box and wcover, a large pewter teapot,
and a rosewood tea caddy

Twelve Staffordshire Groups and Figures, 3 others, and 2
ditto sheep

Fifteen pieces of pink lustre Tea Service, a Wedgwood jug,
5 others, a Worcester tureen and cover, 6 Wedgwood
coffee cups and 6 sancers, and a coffee pot and cover

A coffer lustre Jug, «itto teapot, a black Ilustre tankard, a
china spoon, 2 Wedgwood sauce tureens and covers, 2
milk jugz, a fluted Worcester bowl, a decorated Chinese
tankard, and a Dlack-ground pilgrim bottle

An Old English Jug with lustre animals, 2 leaf-shaped dishes,
an ice pail cover, a blue and white vase, 2 meat dishes, a
galad bowl, 2 hot-water plates, 6 Limoges plates, and 11
plates, various
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KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. I.
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MESSRS.

ROBINSON, FISHER & HARDING

HOLD

Sales by Auction every Week

op

PICTURES and DRAWINGS,
OLD ENGLISH AND FRENCH FURNITURE,
MUSICAL INSTRUMENTS, DECORATIVE CHINA,

LACE, BRONZES, PLATE AND PLATED ARTICLES,

LIBRARIES OF BOOKS, WINES, CIGARS,

AND OTHER VALUABLE PROFPERTY,

Arrangements can be made to receive and sell same at
early dates.

Messrs. ROBINSON, FISHER & HARDING will be pleased to attend by
appointment in the Country or elsewhere and advise us to best methods
of realisation.

PROBATE AND OTHER VALUATIONS,



